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Mødereferat fra bestyrelsesmøde 18 april 2024 hos Henrik. 
 
Mødedeltagere: Karoline, Frank, Finn, Henrik og Michella 
 
1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde 06 november 2023 
 
Godkendt 
 
2.           Fastsættelse af dagsorden 
 

• Økonomi 
o Pengeinstitutter 
o Gennemgang og underskrivelse af nuværende regnskab 
o Dokumentation vestjyskbank 

• Veje og grønne områder 
o Vejvandring 
o Veje og fortov efter fiber 
o Skilt legende børn 
o Fejning af vejen 
o Træer væltet ved legeplads 
o Beplantning ved hegn på boldbanen 
o GF. Puljer til ny legeplads 

• Hjemmeside 

• Jubilæumsfest 2025 
 
3. Bordet rundt – informationer mv.: 
Nr. 43 blev solgt på rekordtid. Vi siger et stort velkommen til de nye beboere. 
Der er ikke nogen meddelelser om indbrud på Sleppevangen. 
 
Vi henviser til at færdselsreglerne også gælder på vængerne. Der kommer vil blive lavet en 
oplysningskampagne på Facebook og med flyers til postkasserne. 
 
4. Økonomi 
 

4.1 Gennemgang og underskrivning af nuværende regnskab 
 
4.2 Pengeinstitutter  
 

2 x pengeinstitutter = dobbelt omkostninger 
100 kr. om måneden for konto i AL bank 
Vestjysk bank har også gebyrer for at vi er kunde. 
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Grunden til at vi har to banker, er for at skabe sikkerhed for vores penge i tilfælde af et bankkrak, 
hvor vi kun er sikret for 750.000 kr. 
 
Der bliver undersøgt hvilke muligheder der foreligger i en eventuel omplacering af 
grundejerforeningens vejkonto værdier. Resultatet vil blive fremlagt som et punkt på 
generalforsamlingen til efteråret. 
 
4.3 Dokumentation Vestjysk bank 
Vi er i gang og afventer de sidste indberetninger. 

 
5. Veje og grønne områder 
5.1 Vejvandring 
Vi har beset vejene og fliser. Vejen ser ud som den har gjort tidligere. Der er dog kommet sprækker 
i asfalten, det tiltænkes at det er frostsprængninger. Der bliver gået en vejvandring igen til efteråret. 
 
Hullerne i stamvejen ved indkørslen til vængerne, er blevet meldt til kommunen. Hjælp os med at 
melde hullerne til kommunen. Jo flere indberetninger, jo mere bliver de måske prioriteret af 
kommunen! 
 
(Hyperlink) https://www.odense.dk/borger/trafik-og-veje/giv-et-tip 
 
5.2 Fortov og veje efter nedgravning af fibernet 
Bestyrelsen har været i dialog med Vestfyn EL og de kommer og fejer fortov og vej for det 
overskydende grus efter der er blevet lagt fliser. Fliserne er blevet lagt på bedste vis da fliserne i 
forvejen ikke lå optimalt. 
 
Der vil være opfølgning på arbejdet omkring 06 maj og mærkerne i fliserne vil blive kommenteret 
overfor Vestfyn EL. 
 
5.3 Skilt ”legende børn” 
Der vil blive indkøbt et nyt skilt med legende børn og det vil blive sat i en lavere højde for mere 
fokus. 
 
Der bliver kørt med for høj fart på vængerne – bestyrelsen henstiller til at man sænker farten, da 
der er børn som leger på vængerne. 
 
 
 
 
 
 

https://www.odense.dk/borger/trafik-og-veje/giv-et-tip
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5.4 Fejning af veje 
Inden 31 maj 2024 forventes der at blive fejet vej. Men der bliver ikke bestilt fejning af vej så 
længe der er overskydende grus/sand efter der er blevet lagt fliser efter fiber. 
 
Der henstilles til, at hvis man skal vaske fliser og indkørsel skal overskydende jord/grus/ukrudt ikke 
fejes ud på vejen, hvor det så ender i kloakken. Det er en større omkostning for grundejerforeningen. 
5.5 Væltede træer ved legepladsen 
Der er træer som er væltet ved det blæsevejr der her været den seneste tid. Træerne er døde. 
Havemanden kontaktes for fjernelse af disse. 
 
5.6 Beplantning ved hegn ved boldbanen 
Hegnet beplantes til efteråret med samme hækkeplanter som resten af beplantningen omkring 
boldbanen. 
 
5.7 GF. Puljer til ny legeplads 
Bestyrelsen undersøger eventuelle midler vi kan søge. 
Hvis der er nogle i foreningen som har erfaring med at søge legater vil vi værdsætte hvis der kunne 
bidrages med hjælp til dette. Der kan skrives til formandsmailen: formanden@sleppevangen.dk 
 
6. Hjemmesiden 
Hjemmesiden er oppe og køre igen. Pt. Ligger der kun referater fra bestyrelsesmøder og 
generalforsamlinger 3 år tilbage. 
 
Hjemmesiden er under opbygning og vil løbende ændre udseende og der vil blive tilføjet ekstra 
materiale henholdsvis som den nye webmaster lærer nye skills. 
 
Der besluttes er der kun vil være referater tilgængelige 3 år tilbage. Hvis man har brug for adgang 
til referater fra tidligere år, skal man kontakte bestyrelsen. 
 
7. 50-års Jubilæums fest 2025 
 

Festen bliver afholdt 24 Maj 2025 – Sæt kryds i kalenderen. 
 
Festudvalget er i gang med planlægningen. Hvis der er nogle ideer, så meld gerne ind på 
festudvalget@sleppevangen.dk  
 
 
 
 
 
 

mailto:formanden@sleppevangen.dk
mailto:festudvalget@sleppevangen.dk
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8. Generalforsamling 2024 
Generalforsamling afholdes torsdag 05 september 2024 kl.19.00 og vi forsøger at det afholdes igen 
i Allesø forsamlingshus med let forplejning og hygge. 
 
Indkaldelse vil blive omdelt til hver husstand. Invitation vil også blive lagt på Facebook og 
hjemmesiden. 
 
Frank (nr. 50), Karoline (nr. 47) og Henrik (nr. 8) er på genvalg. Alle stiller op til genvalg. 
Der er valg til formandsposten, som vælges på generalforsamlingen. 
 
Suppleanter er ligeledes på valg for 1 år ad gangen. 
 
9. Næste møde 
Næste møde besluttes efter generalforsamlingen, hvor de resterende pladserne i bestyrelsen bliver 
fordelt. 
 
10. Eventuelt 
Der er ikke blevet observeret samme mængde rådyr i år, som der er blevet observeret de andre år. 
Det virker bekymrende. Er der nogen som ved noget? 
 


